
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Uniós támogatással valósult meg Badics Péter egyéni vállalkozó innovációs 
fejlesztése 
 
2014. január 23. 
 
Badics Péter egyéni vállalkozó közel 25 millió forint uniós támogatást nyert 
az „Innovációs eredmények hasznosításának támogatása KkV-k részére” 
című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 2013 októberében 
Ajkán megvalósult kapacitásnövelő gépbeszerzés a vállalkozás 
szerszámgyártását modernizálja.  
 
Badics Péter 1987-ben alapította egyéni vállalkozását Ajkán. Sok éves szakmai 
tapasztalattal rendelkező munkatársaival együtt immár több évtizede foglalkozik 
alkatrészek gépi forgácsolásával és szerszámgyártással, ezen belül is főleg sajtoló- és 
műanyag szerszámok gyártásával. Emellett autóipari alkatrészek gyártásának 
szerszámozását is végzik. 
 
A fejlesztés a korszerű technológiai háttér kialakítására irányul innovatív gépbeszerzésen 
keresztül, ezáltal a gyártás minőségének, színvonalának további javulása érhető el. A 
vállalkozás célja a versenyképesség megtartása és növelése a térségben, valamint a jó 
hírnév megőrzése. A fejlesztés közvetlen eredménye várhatóan a gyártás minőségének 
javulása lesz. A minőségi javulás mellett további eredményként kapacitásnövekedés 
érhető el, ezáltal lehetőséget biztosítva a nagyobb megrendelések gyors teljesítésére.    
 
A projekt keretein belül beszerzésre került egy DMC 1035V ECO New Design vertikális 
CNC megmunkálóközpont és egy CASTEK ED 24 kezdőlyukfúró berendezés. 
 
Az innovációs fejlesztés a vállalkozás működésére, a jövőbeni gazdaságos üzemeltetésre 
várhatóan pozitív hatást gyakorol majd. A beruházás eredményeként árbevétel 
növekedés, valamint működési költség csökkenés tervezhető, ezáltal a vállalkozás 
jövedelemtermelő képessége, eredménye tovább növekedhet. A támogatás elnyerésével a 
legmodernebb technológiát képviselő eszköz beszerzése valósulhatott meg. 
 
 
A fejlesztés az Új Széchenyi Terv GOP-1.3.1-11/C  pályázati kiírás részeként valósult meg 
38 426 290 forintból, amelyhez 24 972 772 forint vissza nem térítendő támogatást kapott 
a vállalkozó. 
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